

Egy ember annyit ér, amennyivel másoknak szolgálni tud

(*folytatás az 1. oldalról*) személyesen hozta el, és azt mondta, meg van velem elégedve, illetve az árvízi védekezési munkáért kaptam a mostani miniszterelnöktől Szegezen egy elismerő oklevelet és egy kézfogást. A közigazgatásban a Közszolgálatért Erdemjel Arany fokozatát nem túl gyakran adják, ezért van értéke, de azt is tudom, hogy valakik általában javaslatot tesznek, s mozgatóják a dolgot, mert magától semmi sincs a világban. Mindezzel együtt örömet okozott.

– *Úgy tűnik, nem tulajdonít túlzottan nagy jelentőséget ennek az évfordulónak...*

– Mindent a maga értékén és jelentőségén kell kezelni. Az én életemben nincs különösebb változás, nem kezdete és nem vége semminek ez az esztendő. Azon azért eltöprengtem, hogy a 40 év alatt – amióta dolgozom – összegyűlt tapasztalat birtokában, ha most újrakezdhethném, mennyivel egyszerűbben lehetne csinálni a dolgokat. Különböző is a kor nem érdem, hanem állapot. Az életünknek a tartalma és a minősége a fontos!

– *Van, amit másképp csinálna?*

– Nem, nem erről van szó. Az én munkám nem egyszerűen munka, egy csapat van körülöttem, szeretem őket és ők is vi-

szont szeretnek. Idáig persze el kellett jutni, szót kellett érteni. Nem kételkedünk egymásban, így nem vesz el energiát a munkától a fölösleges magyarázkodás. Másrészt pedig anyám szavai jutnak gyakran eszembe, aki olvasmányjaiból idézi mindig nekem – mert ő rengeteget olvas, és még amikor ez nem volt általános, akkor is nagy könyvtára volt –, hogy egy ember annyit ér, amennyivel másoknak szolgálni tud. Úgy érzem, talán ez nekem sikerült. Elfogadják, amit képviselek, biztatást, bátorítást is kapok a munkámhoz, az emberektől és kollégáktól is. Ezért nem idegesít, nem nyomaszt a felelősség. A várost szolgálom én is, meg a csapat is, amelyik velem együtt dolgozik, és az a visszajelzés, hogy elfogadják az emberek, jó a hangulat a városban, büszkéek a polgáraink arra, hogy szarvasiak. Rengeteg munka van ebben, de én szeretem azt, amit csinálok. Sokszor nekem is elegendem van, mondjuk a papírmunkából, mert sok időt vesz el, de azt is meg kell csinálni, az is fontos, gondolom mások is így vannak a munkájukkal; de ettől még nem vagyok munkamániás.

– *Sokszor hangoztatja, hogy ki mindenki büszke erre a városra, azt kevesebbszer, hogy*

ön büszke-e Szarvasra?

– Persze, hogy büszke vagyok rá! Gyerekkorom óta! Nagyon sok ember munkája van abban, hogy a város ismert és jó hírű az országban és szerte a világban. Amikor messziről érkeznek valaki, és megdicséri Szarvast, az – mint minden szarvasinak, akinek volt már része ebben – nekem is nagyon jólesik, jó pszichés hatása van. Hogyne, büszke vagyok a városra, és arra is, amit mi tettünk és teszünk ennek érdekében.

– *Ezek a dicséretetek is mozgatórugók a munkában?*

– Megfontoljuk a dolgokat. Mert a vágyaink többnyire nagyobbak és többek, mint a lehetőségeink. Az árnyékunkat nem léphetjük át, de azért megpróbáljuk a lehetetlent is. Azt azonban, hogy a lehetőségeket kihasználjuk, és esélyt teremtünk, azt nagyon fontosnak tartom. Az ember magának, családjának és másoknak él, én legalábbis így élek, és ez jóleső érzés, hogy nem csak magamról, meg a családomról gondoskodom. A pék lehet még ilyen boldog, ha sokan és jóízűen eszik a kenyerét. Én is, ha jól csinálom a dolgomat, sok embernek lehetek hasznára. Nem kell mást csinálni, csak „jó kenyeret sütni”. Ezt a sikert kell

elérni, vagy erre kell törekedni szerintem mindenkinek: a boltosnak a boltban, a mérnöknek a rajzasztalnál, az esztergályosnak a munkapadnál, a földművesnek a földjén.

– *Említette a családot. Ők mit szólnak temérdek elfoglaltságához?*

– Az, hogy valakit Békés megyéből parlamenti képviselőnek küldenek és polgármesternek is választanak, nem mindennapi dolog. Amikor engem ez a megtiszteltetés ért, megkérdeztem otthon, így nem csak én vállaltam, nem csak én döntöttem, hanem a család. Nyugodt, biztos családi háttérrel van. A feleségem gondoskodik a szüleinkről, a gyerekekről, a lakásról és emellett a munkahelyén is keményen dolgozik. A biztos családi háttér miatt tehát nincs nagy gondom, néha kevés idő jut alvásra, és eléggé hosszúak a napok, de amikor feladat van, azt el kell látni. A hosszútávú futó sem állhat meg félúton, vagy a cél előtt.

– *Volt már szó a leltárkészítésről, amit általában kiegészíti a tervek készítése. Milyen tervekre koncentrálsz?*

– Itt van az uniós lehetőség – remélem valóban itt van – és milliós tervünk kell legyen, hogy ha így alakul, meg ha úgy alakul, Szarvas ki kell tudja használni a lehetőségeket. Szerintem ennek a városnak, a testületnek, a hivatalnak legnagyobb erénye, hogy kitűnően tud alkalmazkodni a változó feltételekhez, és a város vezetése a város hasznára igyekszik lenni.

– *A kevés időben, amit pihenésre fordít, mi az ami leginkább feltöltőerőként hat önre?*

– A kedvesség a figyelmeség, a biztatás, ami mindig feltölt, és hál' Istennek, van benne részem. (Kritikát és panaszokat is kapok, de azzal is megbirkózom.) Az viszont, ha egy iskolában, vagy az időseknél, vagy bármi más rendezvény alkalmával érzem, hogy bizalom és szeretet sugárzik, az semmi máséhoz nem hasonlítható érzés. Az is borzasztóan fontos a számomra, ha tapasztalom, hogy az emberek odafigyelnek a munkámra, és próbálnak segíteni benne. Ez mind együtt az én érzelmi bankom.

T.L.

Matematikai sikerek a Benkában

A 2007/2008-as tanév mozgalmasan indult a matematikából tehetséges tanulóknak a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában. Az elmúlt tanévben benevezett iskolánk több tanulója a Genius logicus nemzetközi logikai versenyre. Az első fordulónál a korosztályonként négy legjobb eredményt elért tanulókat újabb nemzetközi megmérettetésre hívták október 11-én Budapestre, ahol Buzás Balázs 5. helyen, Fabó Norbert 20. helyen végzett, mindketten 3.b osztályos tanulók. A 7. b osztályos Juhász Balázs a 7. helyet szerezte meg. A versenyen hazánk kívül Szlovákia, Csehország, Lengyelország, Horvátország és Szlovénia tanulói versenyeztek.

Október 15-én A Bátaszéki Matematikaverseny iskolai fordulójáról hat tanulónk jutott tovább a területi versenyre. Október 24-én rendezték meg Gyulán a Bólyai Matematika Csapatverseny első fordulóját, ahol Békés és Csongrád megye tanulói vettek részt. Iskolánkat kilenc négyfős csapat képviselte. Az ünnepélyes eredményhirdetésre november 9-én került sor, melyre négy csapatunkat hívták meg.

A harmadik osztályosok közül **I. hely** „Matekópék” csapata: Buzás Balázs, Fabó Norbert, Jakab Máté, Velky Anna. **IV. hely** „Agytekerők” csapata: Kiss Norbert, Mikó Ádám, Prjevara Zsombor, Sallai Márton. Felkészítő tanárunk Tóth Ferencné.

A hatodik osztályosok **VI. hely** „4 in 1” csapata: Babák Bence, Bae Sun Young, Fabó Nóra, Tinka Norbert. Felkészítő Révész Éva.

A hetedik osztályosok **I. hely** „Tipp-Mix” csapata: Benedeczki Éva, Ipsits Bence, Juhász Balázs, Kovács Gergely. Felkészítő Juhászné Kurucz Edit.

Az előkelő első helyen végzett harmadikos és hetedikese csapataink november 24-én Budapesten képviselik megyénket illetve a régiót az országos megmérettetésen.

Nem ért véget a versenyek sorozata, még számos verseny vár tanulóinkra a tanév során. Bízunk benne hasonló sikerrel szerepelnek!

